;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

; 

; Fonction ARCSINUS qui permet d'obtenir l'angle correspondant au sinus

; Le paramètre d'entrée est un sinus qui sera réduit à un angle positif

; L'angle pourra être a ou 180-a pour les valeurs positives de sinus

; Il sera de 180+a pour les valeurs négatives du sinus

; le signe sera stocké en "Sign_Sin". Le sinus en Sin0 et Sin1 Pf et PF 

;

ARCSIN

movlw
0x00



movwf
Sin1



movlw
0x00



movwf
Sin0

ARCSIN2




movlw
0x27
; 87 à 90°



subwf
Sin1,w



skpz



goto
ARC1



movlw
87
; début comparaison 16 bits à 87°



goto
comparc

ARC1

movlw
0x26
; 77 à 86°



subwf
Sin1,w




skpz



goto
ARC2



movlw
77
; début comparaison 16 bits à 77°



goto
comparc

ARC2

movlw
0x25
; 72 à 76° 



subwf
Sin1,w



skpz




goto
ARC3



movlw
72
; début comparaison 16 bits à 72°



goto
comparc

ARC3

movlw
0x24
; 68 à 71°



subwf
Sin1,w



skpz




goto
ARC4



movlw
68
; début comparaison 16 bits à 68°



goto
comparc

; calcul suivant la loi D= N+N/2+N/16+5  de 51° à 67° inclus



ARC4

movlw
0x1E

; 51° à 67



subwf
Sin1,W

; Sin1-1D 



skpc






goto
PP1E

; sinus PF < 1E



movfw
Sin1

; sinus PF en W



movwf
Man0

; store Man0



clrc


; clear carry



rrf
Man0,f

; divide by 2



addwf
Man0,f

; W+Man0-->Man0 (W encore à Sin1)

;




swapf
Sin1,W

; Sin1 tj en W



andlw
0x0F

; divide by 16



addwf
Man0,f

; Add Man0



movlw
5

; Add 5



addwf
Man0,f

; Add Man0 =degré PF



movfw
Man0

; reprise angle début scan calculé



goto
comparc

; calcul 2 ème loi D= N+N/2 de 0° à 50

PP1E

movfw
Sin1

; sinus PF en W



movwf
Man0

; store Man0



clrc


; clear carry



rrf
Man0,f

; divide by 2



addwf
Man0,f

; W+Man0-->Man0 (W encore à Sin1)



movfw
Man0



goto
comparc

;

; routine de comparaison 16 bits

; Comparc contiend les degrés où commencer la comparaison 16 bits

; appel à COMP16 pour comparer  Rx-Nx même règles que 8 bits

; Premier angle de recherche dans W sauvegardé en Deg0

;

Comparc



movwf
Deg0

; save index intial en degrés (Deg1 inutile)



movfw
Sin0

; xfert Sinus en R pour comparaison



movwf
R0

; et pour toutes les comparaisons



movfw
Sin1



movwf
R1



movfw
Deg0

; calcul intial seulement pour pointer le Premier degré



clrc


; clear carry      d'exploration



rlf
Deg0,f

; multiplie par 2

Cmparc2
movlw
high(TBL_SINUS+1)



movwf
PCLATH




movfw
Deg0

; prise index Pf


call
TBL_SINUS




movwf
N0

; store Pf faibles



incf
Deg0,f

; +1 sur mot suivant



movfw
Deg0

; prise Index PF


call
TBL_SINUS



movwf
N1

; PF poids forts



incf
Deg0,f

; pour rester homogène dans les incrémentations


PAGE_0


call
comp16


; comparaison R-N (Sinx -Table)


PAGE_1



skpc



goto
cmpdepass



skpnz



goto
Arc_exact

; valeur exacte de degrés fin de recherche

;

; sinus donné > Table ---> continuer de progresser en table

;



movfw
N0



movwf
Man2
; Save dernière valeur de Sinus de table < que Sinus donné



movfw
N1



movwf
Man3
; Man2 Man3 valeur PREC avant dépassement



goto
cmparc2

;

; valeur exacte

;

Arc_exact
movlw
2



subwf
Deg0,f



clrf
FracDeg



goto
Arc_com

;

; not carry ---> dépassement sinus table du sinus recherché

; valeur sinus table en N. On fait la soustraction actuelle - Man2 et 3

; on se rappellera que le sinus ne dépasse pas plus que 175 entre deux dégrés

; adjacents

;

cmpdepass
movfw
Man2
; valeur PREC du sinus table avant dépassement



movwf
D0



movfw
Man3



movwf
D1



clrf
D2



clrf
N2
; N contient le sinus table ayant dépassé


PAGE_0


call
SUB24

; dif des 2 sinus de table encadrant la valeur 

;
PAGE_1


; seul N0 et D0 représentent le delta des 2 sinus



movfw
N0
; la différence tient sur 8 bits



movwf
BCD0
; manoeuvre = delta de 2 valeurs table

; 

; calcul delta sinus recherché avec PREC

;



movfw
Sin0



movwf
N0



movfw
Sin1



movwf
N1



movfw
Man2



movwf
D0



movfw
Man3



movwf
D1

;
PAGE_0


call
SUB24

; dif Sinx - PREC résultat en N



movlw
100



movwf
D0


call
M8x8

; multiplication 8 x 8 bits résultats en R et N



movfw
BCD0



movwf
D0
; préparation division DIV16_S8


call
DIV16_S8
; division 16 bits par 8 bits


PAGE_1



movfw
N0



movwf
FracDeg
;stockage 1/100 de degrés

;

; calcul des degrés par division par 2 de Deg0 (Deg0 ne dépassera jamais 90)

;




movlw
4



subwf
Deg0,f

Arc_com
clrc

; clear carry



rrf
Deg0,f
; résultat en Deg0 et Fracdeg

Fin_Arcsin
goto
$+1

;

; vérification dans fichier du simulateur

;



movlw
low(BUFFX)



movwf
FSR



bsf
STATUS,IRP



movfw
Deg0



movwf
N0


PAGE_0


call
BCD8


PAGE_1



SWAPF
BCD0,W


call
seq



movfw
BCD0


call
seq



movlw
'.'



movwf
INDF



incf
FSR,f

;

; fracdeg

;



movfw
Fracdeg



movwf
N0


PAGE_0


call
BCD8


PAGE_1



SWAPF
BCD0,W


call
seq



movfw
BCD0


call
seq



movlw
' '



movwf
INDF



incf
FSR,f


;



bsf
BCD_1624
; set 5 chiffres sur BCD0,1,2



movfw
Sin0



movwf
N0



movfw
Sin1



movwf
N1


PAGE_0


call
BCD24


PAGE_1



movfw
BCD2



call
seq



movlw
'.'


call
seq2



swapf
BCD1,W


call
seq



movfw
BCD1


call
seq



swapf
BCD0,w


call
seq



movfw
BCD0


call
seq


;





movlw
0x0D


call
seq2



movlw
0x0A


call
seq2



movlw
low(BUFFX)



movwf
ADRSTX



movlw
14



movwf
LNGTX


PAGE_0


call
SENDTX


PAGE_1



incf
Sin0,f



skpz



goto
arcsin2





incf
Sin1,f



movfw
Sin1



sublw
39



skpnc



goto
arcsin2



goto
$

; arret incréments

;




seq




andlw
0x0F



addlw
'0'

seq2

movwf
INDF



incf
FSR,f





RETURN

